Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Гудермесская СШ №7»

Протокол №1 семинара учителей начальных классов от 31 мая 2022 гола.

Присутствовали: 12

Отсутствовали: 0

Повестка дня:

1.Обновление содержания и методик преподавания предметов начального общего образования

Ход семинара:

1. Слушали методиста начальных Мусаеву Т.С.. Она отметила, что в рамках подготовки региональных образовательных систем Российской Федерации к введению обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования состоялось Всероссийское просветительское мероприятие "Обновление содержания и методик преподавания предметов в начальной школе". В программу этого мероприятия включены доклады об актуальных направлениях обновления содержания общего образования; общих подходах к обновлению содержания и методики обучения младших школьников; анализ примерных рабочих программ, разработанных в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО, также выступления ведущих ученых и экспертов Лаборатории начального общего образования ФГБНУ "Институт стратегии развития образования РАО" которые максимально направлены на обсуждение особенностей примерных рабочих программ учебных предметов для начальной школы.

Далее Мусаева Т.С. предложила просмотреть онлайн-трансляцию Всероссийского просветительского мероприятия.

(ссылка для просмотра https://www.youtube.com/InstraoRu)

2. После просмотра вебинара выступила Хакимова М.А. учитель начальных классов.

Современная школа развивается в условиях колоссального роста объема разнообразной информации во всех областях знаний. В содержании образования меняются приоритеты. Навыки устного и письменного счёта, каллиграфического и грамотного письма, чтения, составляющего основу начального обучения на протяжении многих столетий, сейчас всё в меньшей мере признаются единственно важными и достаточными для школы настоящего и будущего. Приоритетом начального общего образования является формирование общеучебных умений и навыков, уровень освоения которых в значительной мере определяет успешность всего последующего обучения.

В начальной школе особенно важен и эффективен личностно-ориентированный подход при обучении. Важно пробудить в ребёнке чувство собственного достоинства.

Решили:

- 1. Признать работу семинара удовлетворительной.
- 2. Учителям начальных классов при разработке рабочих программ учебных предметов принять к сведению все рекомендации, которые даны специалистами в ходе мероприятия.
- 3. Мероприятие прошло достаточно продуктивно и стало отправной точкой в начале большого и трудного пути к обновлению в образовании.

May -

Председатель:

Секретарь:

Мусаева Т.С.

Муслуева М.С.